
 Premierul Cataloniei lansează 'un ultim apel la dialog' către rege și șeful guvernului de la Madrid
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Premierul separatist al Cataloniei, Carles Puigdemont, președintele parlamentului
regional, Carme Forcadell, și primarul Barcelonei, Ada Colau, au lansat vineri un 'ultim
apel la dialog' către regele Felipe al VI-lea și premierul spaniol Mariano Rajoy, denunțând
o 'reprimare fără precedent' în legătură cu referendumul de autodeterminare, considerat
ilegal de autoritățile de la Madrid, relatează AFP.

'Lansăm un ultim apel la dialog în atenția guvernului spaniol și, în special, a premierului Mariano
Rajoy', au scris oficialii catalani, precizând că acest dialog ar trebui să se refere la 'un acord
astfel încât catalanii să poată vota în cadrul unui referendum'.

'Un dialog deschis și necondiționat', au adăugat Carles Puigdemont, vicepremierul Oriol
Junqueras, primarul Barcelonei, Ada Colau, și președintele parlamentului catalan, Carme
Forcadell, în scrisoarea deschisă trimisă mai multor mass-media.

Scrisoarea este adresată de asemenea regelui Felipe al VI-lea, care încarnează 'unitatea
Spaniei'.

Solicitarea are însă puține șanse de reușită în condițiile în care guvernul de la Madrid răspunde
în mod sistematic că nu va negocia organizarea unui referendum care contravine Constituției.

'Departe de a deschide ușa dialogului, statul spaniol a lansat un val de represiune fără
precedent', au acuzat semnatarii scrisorii, înainte de a aprecia că acesta încalcă 'libertatea de
exprimare'.

Separatiștii sunt majoritari în parlamentul catalan din 2015, însă societatea catalană este
profund divizată, conform ultimelor sondaje. În timpul alegerilor regionale din 2015, tabăra
separatistă a obținut 47,6% din voturi. Tabăra care susține rămânerea regiunii în Spania
reprezintă 51,28% din voturi.

Cu toate acestea, majoritatea catalanilor doresc să se poată exprima într-un referendum.
Potrivit guvernului separatist, nu există decât un singur mod posibil: promovarea unei reforme
constituționale care să permită această consultare populară.
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